
職場体験学習
３月

２月

１月

１２月

１年林間学校，少年の主張校内大会

１１月

１０月

９月

８月

７月

市新人大会，県新人大会

２年校外学習，３年修学旅行

市中体連総合体育大会，総体壮行会

同窓会入会式，卒業式

３学期始業式，期始めテスト

１・２年保護者集会，修了式，春休み

３年卒業テスト，新入学生徒保護者説明会
公立高校入試，１・２年期末テスト

私立高校入試

人権学習，学校保健委員会
２学期終業式，冬休み

授業風景

あすなろ祭

体育大会

６月

５月

三者面談，県駅伝競走大会
２学期期末テスト

１学期期末テスト

生徒会役員選挙，市中学生英語弁論大会

２学期中間テスト，あすなろ祭，校内体育大会
後期生徒総会，児童生徒音楽会

令和7年度

主　な　学　校　行　事

新任式，始業式，入学式，PTA総会
発育測定，避難訓練，授業参観，教育相談

４月

丈夫でしなやかな体や心を育てます

【　学　校　教　育　目　標　】
豊かな徳性と高い知性を持つ心身のたくましい生徒を育てる

社会の変化に対応できる学力を育てます 郷土を愛する気持ちを育てます

保護者集会，１学期終業式，夏休み
県中体連総合体育大会

関東・全国中学校体育大会

２学期始業式，発育測定，避難訓練，期始めテスト

社会で生きる豊かな心を育てます

礼儀正しく鍛え合う五中

○「知識・技能」「思考力・判断力・表現力」「学びに

向かう力、人間性」をバランスよく育成し、確かな

学力の向上を目指します。

○ＩＣＴを効果的に活用し、個別最適な学びと協働的な

学びを一体的に充実させます。

○校内研修を通して、教師の指導力の向上を図り、

主体的・対話的で深い学びの実現を目指します。

○教育活動全体を通して生徒一人一人の自己肯

定感を高め、主体的に判断・行動を促す工夫

に努めます。

○生徒会活動等特別活動を工夫し、自分事で考

える自治意識を醸成します。

○他人を思いやる心や美しいものに感動する心、

生命の尊重など豊かな人間性を自然体験や

社会体験などを通して育成します。

○困難やストレスへの対処方法を身に付けるた

めのＳＯＳの出し方・受け止め方に関する教

育を推進します。

○新型コロナウイルスなどの感染症予防の徹底に

努めます。

○生徒一人一人に基本的生活習慣を見直させ、健

康増進に対する意識の向上を図ります。

○体育等の授業に加え、部活動を通して、生徒の体

力増進を図ります。

○交通事故や災害等から、自ら考え、身を守ることの

できる生徒を育成するため安全教育を推進します。

○総合的な学習の時間や学校行事・生徒会活動等

を通して、地域の方々と連携・協力して、地域の

人・もの・ことのよさに気付き、郷土を愛する気持ち

を育てます。

○ボランティア参加をはじめとした地域行事

に、生徒主体で取り組みます。

○学校の教育活動をWebページや通信等で家庭や

地域に積極的に情報発信します。

豊かな心を持ち、

協力し合う生徒

健康で、気力の

充実した生徒

よく考え、進んで

学習する生徒


